

## Отчет Halliburton оставляет энергетическому сектору S&P 500 шанс обновить 6-месячный максимум

Инвесторы оптимистично настроены в отношении увеличения темпов роста глобальной экономики, ожидая высокие темпы вакцинации против Covid-19. Так, власти ЕС призывают правительства стран-участников союза установить цель по вакцинации на уровне 70% населения к лету 2021 г. Аналогичный импульс стоит и за торговлей со ставкой на рефляцию, что, к примеру, заставляет инвесторов делать ставки на увеличение наклона кривой доходности в США.



В совокупности оптимизм по поводу позитивного влияния вакцинации на экономику и импульс, формирующий рефляционную торговлю, стимулировали рост цен на нефть и акций нефтегазовых компаний. Энергетический сектор индекса S&P 500 вырос с ноября на 64,3%, однако остается ниже июньского максимума, и ему еще довольно далеко до восстановления к допандемическим значениям января 2020 года.

Однако опубликованный сегодня квартальный отчет Halliburton сохраняет для энергетического сектора шансы подняться выше июньского пика и достичь верхней линии бычьего канала на уровне 400 п.

Согласно отчету, скорректированная чистая прибыль Halliburton за три месяца до 31 декабря выросла на 60% к предыдущему кварталу до \$160 млн или 18 центов на акцию. Результаты превысили средний прогноз аналитиков, который подразумевал 15 центов на акцию. Выручка выросла на 8,8% кв/кв до \$3,24 млрд, также немного превысив оценки аналитиков (\$3,21 млрд).

Акции Halliburton подешевели примерно на 23% в 2020 году. Сегодня после отчета бумага прибавляет в цене более процента.

